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Jacek lzydorczyk, Grzegorz Ptonka, Grzegorz Tyma

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Teoria sygnatow. Wstep"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty
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Rage not Tguhd or type unknown Rage not Tgdhd or type unknown

19

Tablica 1,

wiersz 2,
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Rgage not Tgahd or type unknown Rgage not Tgahd or type unknown
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Rage not Tgahd or type unknown Rage not Tgahd or type unknown
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RQage not Tgund or type unknown RQage not Tgund or type unknown
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Rage not fgahd or type unknown Rage not fgahd or type unknown
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Tablica 2’ Rgage not Tgahd or type unknown
wiersz 4,
kolumna2
[Rgage not 1gafd or type unknown
wiersz 1
od gory
[Rgage not Tgafd or type unknown
wiersz 8
od dotu
[Rgage not 1gafd or type unknown
wiersz 1 i
2 od dotu
wiersz 7 . .
) "niezaktucajgca”
od gory
"Aby obliczy¢ wartos¢
tego stosunku, mozna
skorzystac ze wzoru
(81), wstawiajgc w
miejsce zmiennej N
liczbe bitow
kodujgcych liczbe +/-
wiersz 12 e S
(2m-1). W przypadku
formuty A-law liczba ta
wynosi 5, co daje
stosunek mocy
sygnatu do mocy
szumu na poziomie 32
dB."
_ "i sumowanh
wiersz 13 . :
liczb rzeczywistych"
"w przyblizeniu
wiersz 14 proporcjonalny do
to jest"
"dla duzych
wiersz 16 ) .y
wartosci  ."
"iz w przypadku
wiersz 18 Przyp

gdy jest parzyste,"

Rage not Tgahd or type unknown

Nage not Tgdhd or type unknown

Rage not Tgdhd or type unknown

Nage not Tgdhd or type unknown

"niezaktdcajgca"

"Aby obliczy¢ wartos¢
tego stosunku, mozna
skorzystac ze wzoru
(81), wstawiajgc w
miejsce zmiennej N
liczbe bitéw
kodujacych liczbe
liczbe +/-m. W
przypadku formuty A-
law liczba ta wynosi 6,
co daje stosunek mocy
sygnatu do mocy
szumu na poziomie 38
dB."

"i 2N*(2N-1) sumowan
liczb rzeczywistych"

"w przyblizeniu
proporcjonalny do N2
to jest"

"dla duzych wartosci
N.II

“iz w przypadku gdy N
jest parzyste,"
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wiersz 19

wiersz 22

wiersz 23

wiersz 25

wiersz 1
od goéry

wiersz 26
od goéry

wzor (4)

"Liczba operacji
wynosi wtedy M

"Zaktadamy, ze liczba
prébek sygnatu  jest"

brak wzoru 34

brak wzoru 35

7.2.3 o dodawaniu

zmiennoprzcinkowg

F1(n)

"Liczba operacji
wynosi wtedy N2/2."

"Zaktadamy, ze liczba
prébek sygnatu x(n)
jest"

N=2M (34)

Rage not Tguhd or type unknown

7.2.3 O dodawaniu

zmiennoprzecinkowg

F1(z)



